Tect «CnoxeHNE ¥ BBIMMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCET
1 BapuanT

1.Kakoe uncio Hago npubaButh K urciay 6 700, 4T0ObI MOJTYUUTH
7 0007

1)1300 2)1700 3)300 4)30

2.3 xakoro yncaa Beiwm 900, ecnu nosyuyusm 5007

1)400 2)1500 3)4500 4)1400

3. 3HaueHUE KaKoro BbhIpaxeHus paBHo 18007

1) 1600+ 20 2)1900-200 3)2100-300

4) 1 700 + 1000

4. Ha ckonbko Hag0 yMeHbIIUTH 7600, yT00bI moyunts 43007
1)ma 3300  2)wa 3000  3) ma 3900

5.Ilepoe cnaraemoe 3030, 3Hauenne cymmsl 4130. ykaxu BTOpoe
claraemoe.

1) 1130 2) 1100 3) 1010

6.Ykaxu ymeHbIiaemoe, eciv Berantaemoe 600, a pasHocTh 7
200.

1) 7 260 2) 6 600 3) 7 800

7.Ha cxonpko uncio 73 000 6osbiie uncna 42 0007

1)ma3 100  2)na 32 000 3)na 31 000

8.Kakoe uncno menpie 10 000 ma 35007

1) 7 500 2) 6 500 3) 13500

9. Kakoe uncno Hajo 3ammucarb Ha MECTE IIPOITYCKa,

4T0OBI paBeHCTBO 9 400 + =10 205 — 205 craso BepHbIM?
10. Ha ckosibko Hafo yBeauuuTh cyMmy uncen 450 u 550, yToOsbI
nonyuuts 1 4007

l)na40 2)na400 3)wna 500

11%*. Paznocts uncen 4 800 u 200 Oonpblie:

1) cymmsl uucen 4 600 u 500

2) paznoctu uncen 4 800 u 100

3) cymmbl yucein 4 200 u 800

4) paznoctu uncen S 000 u 600

12%*. Ha ckosbko cymma uuncen 2 350 u 650 Oosbliiie, pa3HOCTH
TEX K€ YHUCEI?

)ma 1700  2)ma 1300  3)ma 1200




Tect «CnoxeHne 1 BBIYUTAHNE MHOTO3HAYHBIX YHCEID)
2 BapuaHT

1.Kakoe uncio Hano npudaButh K unciay 24300, 4TOOBI MOTYUYUTH
250007

1) 700  2) 7000 3)70

2.13 kakoro yncna Beraian 800, ecau noxyursm 6007

1) 1300 2) 1400 3) 1500

3. 3HaueHue Kakoro BbIpakeHusi paBHO 16007

1) 1400 + 20 2) 1900 - 1000 3) 1700 -200  4) 2200 -
600

4. Ha ckonbko Hazo0 yMeHbIUTH9400, yTo0bl mosryuntsh 43007
1)nma 5200 2)wa 5100  3)ma SI10

5.Btopoe cnaraemoe 2020, 3HaueHue cymmbl 5220. Ykaxu
MIEPBOE CIAaracMoe.

1) 1130 2) 1100 3) 1010

6.Ymenbmaemoe 6700, paznocts 3400. YkaXu BEBIYATAEMOE.

1) 4300 2) 3300 3) 10100

7.Ha ckonbko uncno 45000 menbmie yncna 900007

1) 1a 45000  2) ma 55000 3) Ha 4500

8.Kakoe uncino 6osnbiie uncia 2670 va 3307

1) 2900 2) 3000 3) 2340

9. Kakoe uuncio Haio 3anucaTh Ha MECTE TPOIyCKa,

yT0OBI paBeHCTBO 8200 + = 10000 — 1000 crano BepHBIM?
10. Ha ckonbko Hag0 yMEeHbIINUTh pa3HOCTh unceln 2500 u 1250,
4qT0OBI 1TOTYyunTh 10007

1) Ha2500 2)nwa 250 3) Ha 2750

11*. Cymma umncen 5300 u 600 meHbIIIE:

1) paznoctu uucen 6100 u 200

2) cymmMsbl yucen 5400 u 300

3) paznoctu uncen 7000 u 1000

4)cymmbl uncen 5000 u 700

12*. Ha ckosbko paznocts uncen 3400 u 150 MeHblie, CyMMBbI

TEX YK€ YUCEI?
1) ma 30 2) Ha 300 3) ma 3000









